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Im Holzbetrieb ist der Hebelarm mit den Verschlussklappen frei beweglich

Bei kaltem Ofen ist der Luftweg zum Primarluftkanal offen, zum Sekundarluftkanal

geschlossen.

3. Bei Erwarmung des Mef3fihlers (sitzt am Rauchrohranschluss) dehnt sich die
Kapillarflissigkeit aus und driickt auf den Hebelarm. Dabei wird der
Primarluftkanal geschlossen und gleichzeitig der Sekundarluftkanal geéffnet. Die
Tertiarluft ist stets geoffnet.

4. Durch Verdrehen der Messingachse laf3t sich der Anteil an Sekundarluft bei

kaltem Ofen voreinstellen. Grundeinstellung: bei kaltem Ofen ist die Sekundérluft

geschlossen.
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- &5 ot Brennstoff Wahlhebel

Blick von unten in gedffneten Hauptluftkasten. Holzbetrieb.

N

b) Braunkohle betrieb

1. Der Brennstoffwahlhebel ist einzudriicken und zum Verriegeln gegen den
Uhrzeigersinn zu drehen

2. Der Hebelarm wird dadurch nach hinten gedrickt und die Sekundarluftéffnung
verschlossen. Die Primarluft bleibt getffnet. Der Automatikregler ist auRer Kraft

gesetzt.
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c) Luftfuhrung
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d) Fehlersuche

1. Gerét brennt nicht an

-> Die Primarluft ist eigentlich bei kaltem Gerat immer offen.

- Automatikregler so falsch montiert, dass Primarluft zu ist?

- KapillarmeRbirne mechanisch gequetscht - Faltenbalk ausgedehnt = Primér zu

2. Gerat brennt zu schnell ab / braucht zuviel Holz

- Primaérluft schlief3t nicht selbststandig / Sekundarluft 6ffnet nicht

- Automatikregler defekt, Test: Brennstoffwahlhebel Holzbetrieb, MeRbirne mit
Feuerzeug erwarmen, Hebelarm muf3 sich bewegen und Priméarluft verschlieRen.

3. Scheibe verruf3t
- Wie 2.): Sekundarluft (=Scheibensplluft) 6ffnet nicht.

4. Leistungsregler zu leichtgéngig
- Kein Fehler! Der Leistungsregler lauft praktisch reibungsfrei!
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